

母女俩第一天摆摊就惹来麻烦,争执中——

一锅热油泼向衣着单薄的女孩

“早知道会这样,我就不该让你过来啊!”看着病床上的女儿,史女士伤心不已。前晚,她第一次到江宁区上元大街摆摊,上初中的女儿跟来帮忙。未曾想到,当晚有人来找她们母女“谈话”,争执中,她的女儿头部挨了一刀,还被人用热油泼到身上,手臂和腿部大面积烫伤。

第一天摆摊就惹麻烦

在江宁上元大街与金箔路西段的交界处,有一片空旷的场地,这里毗邻商业街区,夜晚的小吃生意非常热闹。史女士经营油炸小吃,前晚是第一次来这里摆摊。当晚9点多,她看行人稀少,便打算收摊。这时,一对卖羊肉串的外地母女走到她摊位前,找她们“谈话”。

卖羊肉串的母女说,没有城管的允许,不许在这里摆摊,“必须要交钱才能摆摊,

不然就得离开!”

史女士感觉自己初来乍到,被人“欺负”了。她回答对方,管理摊位那是市容的事情,和她们无关,该交钱,自己会交给城管。“肯定是指我们抢生意,想把我赶走。”史女士心里嘀咕着。

果然,双方越说越僵。众目睽睽之下,双方竟然挥刀互砍,史女士的女儿上前想拉住对方,被对方一刀砍在头部。这还只是惨剧的开始,混乱中,对方端起一锅热油泼向女孩。“妈呀!”史女士的女儿一声惨叫,她的手臂和腿部被热油淋到,皮肤上当即泛起水泡。

周围的小贩原本不愿多事,可看到这一幕都吓了一跳,赶紧上前拉架,并帮史女士母女报警。东山派出所的民警火速赶到现场,将双方分开,把伤者送往江宁区中医院治疗。

自称是制止占道经营

前晚10点半,记者在现场看到,史女士的摊位被冲砸得一片狼藉,摊位周围满是油迹和碎玻璃,还有一串串的小吃散落在地上。“太惨了!好好一个小姑娘,被一锅热油泼到身上。”目击此事的市民仍未散去,他们指责伤人者“下手太狠”。

随后,记者来到江宁区中医院。医生告诉记者,由于受伤的小女孩伤势严重,他们已经将她转到市第一医院。卖羊肉串的母女身上也都有伤,刚刚处理好伤口。母女俩坐在走廊的椅子上,身上也是血迹斑斑,女儿手腕被割伤,母亲的头上包裹着一圈白纱布。

“我们劝她们不要占道经营,结果她们把我们砍伤了。”卖羊肉串的母女解释说,她们觉得自己才是“受害者”。母亲捂着受伤的头说,

当时史家母女的摊位摆到路口,她上前劝说,结果对方故意很浓。史女士的女儿从后面拉扯她的头发,史女士则拿起小刀砍伤了自己的头部。“她们追着我砍,我和我女儿都砍伤了!”记者问是谁用热油泼女孩的,这位女士含糊地回答“不知道”,拒绝承认自己用热油烫伤女孩。

“这个夏天她要受罪”

随后,记者在第一医院急诊室找到了史女士和她的女儿。此时,女孩的头上裹着白纱布,表情痛苦,脸色惨白。史女士告诉记者,事情并不像对方说的那样,是她们来找自己麻烦的。

“她们那么凶,我们哪敢找事啊!”史女士说,对方要自己交钱,可这明明是城管的工作,哪轮到她们来收钱,自己当然不能答应,结果对方就动手打人,还冲砸摊子。“那个卖

羊肉串的女的先用刀砍伤我女儿,然后又端着油锅泼过来,女儿就被烫伤了!”史女士来不及多说,急匆匆地离开,打算回家取钱办住院手续。

昨天下午,记者再次与史女士取得联系。她的女儿正躺在第一医院的病床上,女孩身上裹满纱布,只能仰面躺着,翻身就会引起剧烈疼痛。经初步检查,女孩手臂、大腿大面积皮肤烫伤,至少需要3周时间才能出院,以后这些地方可能还会留下疤痕。为了住院,史女士已经垫付了13000元的医药费,更让她痛苦的是,女儿无端受罪。“今年整个夏天她恐怕都要受罪了,以后连短袖衣服也不好穿,早知道我就不该让她过来了!”史女士伤心地说。

目前,江宁警方正在调查此案。

(孙先生报料奖100元)
快报记者 是钟寅

居民捐款 拯救“神探”小狗

快报讯(记者 常毅)4月28日,快报报道《“神探”小狗被谁打爆眼球》一文后,小狗阿黄的恢复情况一直让读者牵挂。据了解,虽然育才公寓业主们悉心照顾,但阿黄受伤的左眼还是渐渐恶化。昨天,业主们自发在小区门口贴出告示,为阿黄捐款筹集手术费。昨天中午,阿黄在宠物医院做了手术,左眼球被摘除。

“它自己也很想尽快好起来,每天都自觉地吃药。”育才公寓业主陈阿姨说这话时,眼泪都快下来了。她说,小狗受伤十几天来,每天都躲在传达室里,不敢见生人。业主们找来阿莫西林等消炎药,每天按时喂它。阿黄虽然不给人碰它受伤的眼睛,但只要喂药,它就很配合地吃下去。“药很苦,可它知道对它好,如果药片滚到地上,它还会主动舔起来吃下去。”

但阿黄受伤的眼睛一直溃烂,并且越来越严重,左侧耳朵听力也受到影响。“我们担心,再这样下去它会死的。”业主们商量了一下,决定送阿黄去宠物医院做手术。但一打听,手术费要2000多元。“我们决定大家来凑这个钱。”

昨天上午11点多,一张告示贴在育才公寓传达室门前,请有爱心的业主自发捐款,为阿黄筹集手术费。短短十几分钟内,就筹集了700多元,光陈阿姨一人就捐了450元。钱凑齐后,业主卢先生开着自己的车,陈阿姨抱着阿黄,一起送往玄武门隧道附近一家宠物医院。

宠物医生诊断后表示,必须立即进行手术,摘除眼球。阿黄随后被麻醉,躺到了手术台上。一个多小时后,阿黄被抱了出来,摘除眼球后的左眼被缝合。由于麻醉效用已经过去,阿黄疼得呜呜哀鸣着,让几位业主心疼得直掉泪。

将阿黄抱回去后,业主们的捐款仍在继续进行,但他们担心阿黄还会被坏人伤害,“希望有好心的爱狗人士,能领养阿黄,给它一个安全的家。”

《“神探”小狗被谁打爆眼球》后续报道

治好灰指甲

★★★★★ 到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

快报欢乐社区行
小记者现场拼口才

“我妈妈是个女超人!”



便民网师傅正在为市民修家电 快报记者 施向辉 摄

[快报便民网]

大伯给师傅扇扇子

每次社区行活动,快报便民网的免费维修服务都是人气爆满,当然这次也不例外。上周六,便民师傅准时赶到活动现场,等待他的大厂市民早已迫不及待了,大件小件的小家电早已摆满桌面,师傅说干就干,半点不含糊。

由于天气炎热,还没修上一会,师傅脑门上就冒起

了汗。见状,家住南化九村的于大伯干脆给师傅打起了下手,怕师傅热着,他还拿起桌上的报纸来扇风,让维修师傅都有些不好意思了。“没事没事,你忙你的。这么热的天还跑那么老远免费给我们修家电,辛苦了。”于大伯嘴里念叨着,“你为我们服务,我们也来服务你们嘛!”

[健康咨询]

女人要对自己好一点

当天,解放军454医院的义诊团队一如既往地受到居民们的欢迎。记者注意到,不少孝顺的儿女主动陪妈妈前来咨询,市民张女士就是其中之一。体贴的她,一来就忙着给妈妈找好椅子,撑好遮阳伞。原来,张妈妈的身体一向很好,可最近却常常觉得腰酸腿麻。张女士很担心:这是怎么了?

解放军454医院主治医生骆文一听,赶紧询问:“老人家年纪多大了?”“刚过完60大寿。”医生告诉张女士:“这可能是骨质疏松引起的。”原来,妇女停经后,因为缺少女性荷尔蒙,骨量会减少。而骨

质流失难以察觉,通常要到非常严重时才有症状,骨质流失对人体最大的威胁就是造成骨折,尤其是髋部骨折对60岁以上老年人的危害最大。所以,65岁以上的妇女应筛查骨质疏松症。

骆医生提醒:在现实生活中,不少母亲把自己的爱心和精力都奉献给了家人,唯独忽略了自己。实际上,女性每年都该做做健康体检。中老年人特别是55岁以上的中老年妇女,应该有针对性地进行体检,及早发现和控制常见病、多发病,保持身体健康。

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹丹

南京宁益眼科中心

1.5
1.2
0.8

1.5

1.2

0.8

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565